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[bookmark: V_head1]Vom 28. – 30.11.2023 haben Fachkräfte der EMV-Branche die Möglichkeit, ihr Wissen in sechs praxisorientierten Ganztages-Seminaren zu erweitern. Die anwendungsnahe Vermittlung findet für einen optimalen Lerneffekt in kleinen Arbeitsgruppen statt.

Das Angebot der Seminarreihe zielt darauf ab, tiefgehende Wissensvermittlung und praktische Anwendbarkeit zu kombinieren. Kleine Arbeitsgruppen ermöglichen den direkten Austausch der Experten untereinander, um konkrete Herausforderungen in der Branche zu diskutieren und Lösungsansätze zu entwickeln. Mit Referenten, die nicht nur Experten auf ihrem jeweiligen Fachgebiet sind, sondern auch namhafte Unternehmen vertreten, verfolgt das Konzept den Ansatz, die Theorie mit Beispielen aus der Praxis zu verknüpfen.

Innerhalb der Seminarreihe, die aus fünf ganztägigen deutschsprachigen Kursen besteht, wird auch ein englischsprachiges Seminar zum Thema Multi-GHz-Echtzeitmessungen angeboten. Die Seminare können einzeln oder in Kombination gebucht werden und sind bei Paketbuchungen zu ermäßigten Preisen erhältlich.


Das Seminarangebot im Überblick

Dienstag, 28.11.2023, 09:00 - 17:30 Uhr:
Seminar 1: EMV und elektrische Sicherheit (Georg Ackermann, Berufsgenossenschaft Energie Textil Elektro Medienerzeugnisse)

Seminar 2: Rechtsfallen im EMV- und Funkanlagenrecht: Alles, was Nicht-Juristen zur Gewährleistung von Product Compliance und zur Vermeidung von Rechtsrisiken wissen müssen (Carsten Schucht, Produktkanzlei Ahlhaus Handorn Niermeier Schucht Rechtsanwaltsgesellschaft mbH)

Mittwoch, 29.11.2023, 09:00 - 17:30 Uhr:
Seminar 3: Elektromagnetische Verträglichkeit (EMV) in der Praxis (Volker Rudolph, Schaeffler Technologies AG & Co. KG)

Seminar 4: Multi-GHz Real-time Measurements - Requirements and Solutions for EMC Debugging and Full Compliance testing (in englischer Sprache) (Stephan Braun, GAUSS INSTRUMENTS GmbH)


Donnerstag, 30.11.2023, 09:00 - 17:30 Uhr:
Seminar 5: EMV-Grundlagen in praktischer Anwendung zur effizienten Entwicklung von Geräten – Maschinen – Steuerungen (Bernhard Reichenbach, EMV Consult Südlicher Oberrhein)

Seminar 6: Warum sind gestrahlte Emissions-/Immunitäts-EMV-Prüfungen oft so schwierig? (Dr. Diethard Hansen EURO EMC Service (EES) Dr. Hansen Consulting)

Die Kurse finden erstmals im Tagungshotel Centro Park Hotel in Ostfildern bei Stuttgart statt. Buchungen zum Frühbucherpreis sind noch bis zum 06.11.2023 möglich. Weitere Informationen zu den Seminaren und zur Anmeldung unter mesago.de/ems.

Über Mesago Messe Frankfurt
Mesago mit Sitz in Stuttgart wurde 1982 gegründet und ist Veranstalter fokussierter Messen, Kongresse und Seminare mit Schwerpunkt auf Technologie. Das Unternehmen gehört zur Messe Frankfurt Group. Mesago agiert international, messeplatzunabhängig und veranstaltet pro Jahr mit rund 150 Mitarbeitenden Messen und Kongresse für mehr als 3.300 Aussteller und über 110.000 Fachbesucher, Kongressteilnehmer und Referenten. Zahlreiche Verbände, Verlage, wissenschaftliche Institute und Universitäten sind als ideeller Träger, Mitveranstalter und Partner aufs Engste mit Mesago-Veranstaltungen verbunden. (mesago.com)

[bookmark: _Hlk137735269]Hintergrundinformation Messe Frankfurt 
Die Unternehmensgruppe Messe Frankfurt gehört zu den weltweit führenden Messe-, Kongress- und Eventveranstaltern mit eigenem Gelände. Rund 2.160 Mitarbeitende im Stammhaus in Frankfurt am Main und in 28 Tochtergesellschaften organisieren Veranstaltungen weltweit. Der Konzernumsatz betrug im Geschäftsjahr 2022 rund 454 Millionen Euro. Die Geschäftsinteressen unserer Kund*innen unterstützen wir effizient im Rahmen unserer Geschäftsfelder „Fairs & Events“, „Locations“ und „Services“. Eine entscheidende Stärke der Messe Frankfurt ist ihr leistungsstarkes globales Vertriebsnetz, das engmaschig rund 180 Länder in allen Weltregionen abdeckt. Unser umfassendes Dienstleistungsangebot – onsite und online – gewährleistet Kund*innen weltweit eine gleichbleibend hohe Qualität und Flexibilität bei der Planung, Organisation und Durchführung ihrer Veranstaltung. Mittels digitaler Expertise entwickeln wir neue Geschäftsmodelle. Die Servicepalette reicht von der Geländevermietung über Messebau und Marketingdienstleistungen bis hin zu Personaldienstleistungen und Gastronomie. 
Nachhaltigkeit ist eine zentrale Säule unserer Unternehmensstrategie. Dabei bewegen wir uns in einer Balance zwischen ökologischem und ökonomischem Handeln, sozialer Verantwortung und Vielfalt.
Weitere Informationen: www.messefrankfurt.com/sustainability
Hauptsitz des Unternehmens ist Frankfurt am Main. Anteilseigner sind die Stadt Frankfurt mit 60 Prozent und das Land Hessen mit 40 Prozent. 
Weitere Informationen: www.messefrankfurt.com 
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